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TecT: “3akoH Oma”

1. Cuna Toka B anekTpuyeckon Lenu 2 A npu HanpskeHUn Ha ero KoHuax 5 B. Hangute
CONpOTUBNEHNE MPOBOAHUKA:

a) 0,4 Om

6) 4 Om

B) 2,5 Om

2. Hangute HeBepHOe COOTHOLLEHHUE:
a)10Om=1B/1A
6)1A=10m/1B
B)1Kn=1A*1c

3. Yemy paBHO conpoTuBfieHMe MeaHoro NpoBoaHuka gnvHon 10 cm n ceveHnem 1
MM27? YaenbHoe anekTpuyeckoe conpoTtuenexHme meam 0,0017 Om mm2/m:

a) 0,00017 Om

6) 1,7 Om

B) 0,017 Om

4. HanpsikeHune B anekTpudeckon uenu 24 B. Hangnte cuny Toka, ecnm
conpoTtmBnenue uenu 12 Owm:

a) 0,288 A

6)0,5A

B)2 A

5. 3akoH Oma ycTaHOBMEH:
a) Omom

6) HetoTOHOM

B) MNMackanem

6. 3akoH OMa yCTaHOBIEH B:
a) 1836 roagy
6) 1826 rogy
B) 1846 rogy

7. OgHa 13 hopmyn 4ns onpeaeneHus HanpshkeHus 1 CoONpoTUBMEHUS cneayeT n3
3akoHa Owma:
a)U=1R



6)R = I/U
B) R = Ul

8. ConpoTuBneHne HarpeBaTefnbHOro anemMeHTta yTiora 88 Om, HanpsikeHue B
anektpoceTn 220 B. KakoBa cuna Toka B HarpeBaTeflbHOM 3fIEMEHTE:
a)2,5A

6) 25 A

B) 0,25 A

9. ConpoTtueneHne nposogHuka 70 Om, cuna Toka B HeM 6 MA. KakoBO HanpshXeHue Ha
€ro KoHuax:

a)420B

6)4,2B

B) 0,42 B

10. Hangute conpoTtmneneHune cnmpanu, cuna toka B kotopon 0,5 A, a HanpsXeHue Ha
ee koHuax 120 B:

a) 240 Om

6) 60 Om

B) 24 Om

11. YT06bI 3KCNEPUMEHTANBHO ONpPeaennTb CONPOTUBIIEHMNE NMPOBOAHMKA, BKIHOYEHHOIO
B LiEMb, KaKyto HY>XHO N3MEPUTb BEMUYUNHY:

a) cuny Toka

6) KONMYeCTBO aekTpuyecTsa

B) KA4eCTBO 3eKTpMyecTBa

12. YT0oObl 3KCNEpMMEHTanbHO ONpeaenuTb CONPOTUBIEHNE NMPOBOAHNKA, BKITHOYEHHOTO
B Li€MNb, KaKYK HY)XXHO U3MEPUTL BESUNYNHY:

a) KONMMYECTBO 3NeKTpruyecTBa

6) HanpsxeHne

B) KQYeCTBO 3NeKTpMyecTBa

13. YUT0bbI 3KCNEpPMMEHTaNbHO ONpeaenuTb CONPOTUBIEHME NPOBOAHMKA, BKIHOYEHHOIO
B Lienb, Kakon noHagobutcsa npmnbop:

a) BONbTMETP

6) omomeTp

B) ranlbBaHOMETP

14. Yt0obbl 3KCNEpMMEHTanNbHO onpeaenuTb CONPOTMBEHME NPOBOAHMKA, BKIHOYEHHOMO
B Lienb, Kakon noHagobutcsa npmnbop:

a) omomeTp

6) ranbBaHOMETP

B) amnepmeTp

15. 3aBucut nu conpoTtumsrieHne npoBogHMKa OT HanNpA>XeHnAa 1 CUIbl TOKa.
a) HE 3aBUCUT HN OT HanpaXXeHusd, H1K OT CUJ1bl TOKa

6) 3aBUCUT U OT Hanpsa>XeHnsd, n OT CUJ1bl TOKa

B) He 3aBUCUT OT HaMpsA>XeHud, HO 3aBUCUT OT CUJIbl TOKa

16. SMNMprYecKknin prn3nN4ecKnin 3aKoH, onpeaensatoLnin CBA3b ANEKTPOLBUXKYLLEN CUMbI
MCTOYHMKA (MITN ANIEKTPUYECKOro HarpsiKeHUs) C CUNon Toka, NpoTeKkalrLero B
NPOBOAHUKE, N CONPOTUBIIEHMEM NPOBOAHMKA:



a) 3akoH Oma
6) 3akoH HbloTOHa
B) 3akoH [Nackans

17. Kak cuna Toka B NPOBOAHMKE 3aBUCUT OT €ro CONPOTUBIEHNS:

a) OHa NpPsIMO NPOMOPLMOHabHa CONPOTUBMEHNIO MPOBOAHMKA

6) cuna Toka B NpoOBOAHNKE 06paTHO NPONOpLUMOHanbHa CONPOTUBIIEHNIO
B) YEM MeHbLLE CONnpoTMBEHNE, TeM Bonblule cuna Toka

18. 3aBMCUMOCTb CUIbl TOKa OT Kakon (oM3n4eCKON BENNYNHBI yCTaHaBNMBAET 3aKOH
Owma:

a) KonnyecTBa aneKkTpuyecTsa

6) BpemeHu

B) CONPOTUBIEHMS

19. 3aBMCMMOCTb CUIbl TOKA OT Kakon n3nYeCcKon BeNnYnHbl yCTaHaBNMBaeT 3akoH
Owma:

a) HanpsHKeHus

6) KonnyecTBa anekTpuyecTsa

B) BpEMEHMU

20. KakoBa chopmyna 3akoHa Oma:

a)U=A/q
6) N = A/t
B) = UR

21. OgHa 13 oopMyn Ans onpeneneHns HanpshkeHUst U CONpOTUBIIEHUS crieayeT 3
3akoHa Oma:

a)R=1/U
6) U=IR
B)U=I/R

22. DNeKTpnYeckum TOKOM Ha3blBaeTCs:

a) HanpaereHHoe (YNopsa0oYeHHOE) OBUKEHMNE ITTIEKTPOHOB
6) HanpaBneHHoe ABWKEHNE 3apAXKEHHbIX YacTuL

B) yNopsifOYEHHOE OBMXXEHNE YacTuUL,

23. 3a HanpaBneHne ToKa NPUHATO HanpaBreHne:
a) OBWXKEHUSI 3NEKTPOHOB

6) ABVMXKEHNS OTpMUaTENbHO 3apsXKEHHbIX YacTuL
B) OBWKEHUS NONOXNTENBHO 3aPSKEHHbIX YacTuLy

24. Kakasi BenuynHa paBHa OTHOLLEHUIO 3MeKTPUYECKOro 3apsaa, npowlelero yepes
nonepevYHoe ceyeHne NPoBOLHMKA, KO BPEMEHN €ro NPOXOXAEHWS:

a) HanpshxeHue

6) cuna ToKa

B) CONpPOTMBNEHNE

25. DnekTpuyecKoe HarnpskeHue n3mepsieTcs B:
a) Omax

6) Amnepax

B) BonbTax



26. Cuna Toka B NPOBOAHUKE:

a) NpsIMO NPOMNOpLMOHaribHa HaNPSPKEHMIO Ha KOHLLAX NPOBOAHMKA U €ro
COMPOTUBMNEHUIO

6) NpsiMO NponopunoHanbHa HanPsPKEHUIO Ha KOHLAaxX NpOBOAHMKA

B) o6paTHO NponopLMOHarnbHa HaNPsPKEHMIO Ha KOHLLAX NPOBOAHMKA

27. PeocTtaT NnpUMEHSAOT A4S perynmpoBaHng B Lenu:
a) cunbl ToKa

6) paboThbl

B) HanpsbKeHus

28. 5,6 kKOwm:
a) 0,56 Om
6) 5600 Om
B) 560 Om

29. Hangnte HeBepHyto hopmyny:
a)A=q*U
6)U=1*R
B)I=U*R

30. MNMpwn yBennyeHnn AnvHbl NPOBOAHNKA €ro afieKTpuyYeckoe ConpoTUBEHNE:
a) He n3MeHseTcs

6) yBennumBaeTcs

B) YMeHbLUaeTcs



